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 مشخص کنید.  درستی یا نادرستی عبارت های زیر را  1

 نادرست     درست                                      ت.اس عضو4 دارای    {1و5و2و1 }  مجموعه الف (

 نادرست    درست                                  باشد.عددی وجود دارد که هم گویا  و هم گنگ  ب (

=y  خط ج ( 6 x    نادرست       درست                                     می گذرد. مختصات  مبدأاز 

    عبارت  د (
x

√x + y
 نادرست        درست                            .                   است  عبارت گویا    

 

 
 

1 

 که جمله حاصل درست باشد. کامل کنید(  طوری 1-8-1-4-2یکی از اعداد   )  باجای خالی را 2

 است...........    برابر با  هم نهشتنسبت تشابه دو شکل الف (

 ........... .  برابر است با  44عدد  ریشه سومب (

 ..........  .  برابر است باy=3x+2   خط شیب  ج (

 برابر است با  ..........  . 2و ارتفاع 2به شعاع  حجم مخروطیباشد ،   π=3اگر د (

 

 

 

1 

  گزینه درست را انتخاب کنید.در هر مورد ،  1

A   است؟ {4و1و1و5و2}کدام یک از مجموعه های زیر ، زیرمجموعه مجموعه 

              { 1و7و2و5 } د(              { 4و4و5و2} ج(           { 1و5و4و1 }ب(        {4و4و1و1  }الف( 
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B کدام گزینه درست است ؟ 

Qالف( ⋃ Z Nب(             ∅= ⋃ Q =N            )جN ⋃ Z =Z             )د Q ⋂ Z =Q 
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C  کدام گزینه است؟ 1259نماد علمی عدد 

 2-19×12/5د(                192×12/5   ج(          1-19×1/25ب(            191×1/25الف(    
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D  اگر𝒂 − 𝒃 >  همواره درست است. bو  aباشد آنگاه کدام گزینه درباره    𝟎

𝒂الف(  > 𝒃                      )ب𝒂 < 𝒃               )ج𝒂 ≤ 𝒃                      )د 𝒂 ≥ 𝒃 
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 پاسخ کوتاه , جواب دهید.به سوالات زیر با  4

 الف (اگر تاسی را بیندازیم چقدر احتمال دارد عدد رو شده زوج باشد ؟   جواب الف :  .................

 جواب ب :   ..................                                        بنویسید.           7و  4ب( یک عدد گنگ بین 

سانتی متر است. فاصله این دو  4است .فاصله دونقطه روی نقشه  1:299ج ( در یک نقشه مقیاس 

 جواب ج  :   ....................                                نقطه در اندازه واقعی چند سانتی متر است ؟          

]د(معادله خطی را بنویسید که از دو نقطه 
3
]و  [5

3
 جواب د :    ....................         بگذرد.             [9
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 .هر یک از عبارات در ستون )الف( را به عدد درست در ستون  )ب( وصل کنید 5

 ستون) ب( ستون )الف(
 ))یک گزینه اضافه است((

 1 برابر است با    |2105-11|الف(  حاصل عبارت 

 7 برابر است با   𝐱مقدار     5x×5-6=51ب (  در تساوی 

ج ( ساده شده عبارت 
b-4

4-b
 برابر است با      

3 

 -1 چند برابر حجم کره محاط شده درآن استوانه است ؟،د( حجم استوانه محیط شده بر کره 

 5 

 

 

 

1 

 

𝐀، اعضای مجموعه باشدB={6,3,7,4,5} و    A={1,2,9,3,4,5}الف (اگر  4 − 𝐁    .رابنویسید 

 
      A − B = {                            } 

𝐌ب (تمام زیر مجموعه های مجموعه  =  را بنویسید.  {2}

 

=|1√-1|ج (حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.                                                                      
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وارد بر قاعده آن است. علی، با استدلال درست زیر ،  نیمساز ADو  متساوی الساقینمثلث زیر ، 7

 نیز می باشد. جاهای خالی را کامل کنید. میانه نشان داد که نیمساز وارد بر قاعده ،

 
 

𝐀𝐁̅̅ ̅̅ =. . . . . . . .. 
          

  . . . . . = Â2       =  ACD
∆   

ABD
∆                 . . . . .=CD̅̅̅̅  

            ) .........به حالت) .....                                  

AD̅̅ ̅̅   = AD̅̅ ̅̅  

1 

 الف( مخرج کسر زیر را گویا کنید. 8

1

√1
=  

 )راه حل کامل را بنویسید(ب ( عبارت زیر را ساده کنید.

√72-√12=  
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 دیگر عبارات زیر را با استفاده از اتحادها بدست آورید.الف( طرف  0

(2m+1)2 = 
 

(t+1) (1 -t) = 

 ب( تجزیه عبارت زیر را ، به کمک اتحادها ، کامل کنید.

x2 + 7x+11 = (x+….) (x +….)  
 

 )راه حل کامل را بنویسید(.نامعادله زیر را حل کنیدج ( 

2x+8<14 
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𝒚( خط به معادله الف 19 = 1𝒙 −  .را  رسم کنید 1
            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 

 )راه حل کامل را بنویسید(حل کنید.با روش دلخواه ب (دستگاه معادلات خطی زیر را 

{
2𝑥 −    𝑦 = 3

𝑥 +   2𝑦 = 4
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 )راه حل کامل را بنویسید( حاصل عبارات زیر را به ساده ترین صورت ممکن نویسید. 11

)الف    
6

5x
+

4

x
= 

(ب
𝒙

2
+ 3𝒙+2

𝒙 + 2
 ÷

𝒙 + 5

𝒙 + 1
 = 
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12 

 

 
 

   .)راه حل کامل را بنویسید( را مشخص کنید. خارج قسمتتقسیم زیر را انجام دهید و  

𝒙
2

− 7𝒙 -15       𝒙 - 5      
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 سانتی متر را بدست آورید. 1ای شکل ، به شعاع  کرهتوپی حجم الف(  11

𝜋) )نوشتن فرمول الزامی است.( = 3) 

 

 

 سانتی متر را پیدا کنید.2به شعاع  نیم کره چوبی توپریک  مساحتب(

𝜋) ) نوشتن فرمول الزامی است.( = 3) 
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 4سانتی متر  و ارتفاع آن  5و 1را بدست آورید که قاعده آن مستطیلی به ابعاد  هرمیحجم  14

𝜋) .(نوشتن فرمول الزامی است سانتی متر باشد.) = 3) 

1 

 موفق و پیروز باشید.
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